
 
 

 

ЧЕРКАСЬКА ОБЛАСНА РАДА 

VII скликання 

 

П Р О Т О К О Л  

 

08.08.2017                                       м. Черкаси                                           № 32

         
 

засідання постійної комісії      

обласної ради з питань соціально- 

економічного розвитку, бюджету  

та фінансів 
 

 

Всього членів комісії  -   16 

На засіданні присутні  -   10 

 

ПРИСУТНІ: 

голова  постійної комісії     – Легойда С.М. 

секретар постійної комісії  – Яріш А.А 

 

Члени комісії: Буданцев Р.П., Воронов С.П.,  Далібожак І.С.,   

                         Коломієць В. В., Лихошерст С.В., Павличук В.М.,   

                         Підгорний А.В., Сахно А.П.  

                             

ВІДСУТНІ  члени комісії:  Булатецький М.І., Копійченко В.П., Коротков О. Г.,   

                         Мушієк М.Г.,   Овчаренко С. А.,  Погорілий В.Г.    

                          

                                                                 

На засідання запрошені:  

Бережна Олена Миколаївна - заступник начальника управління - начальник  

                                          відділу економічного аналізу управління  

                                          капітального будівництва Департаменту   

                                          містобудування, архітектури, будівництва та  

                                          житлово-комунального  господарства  

                                          облдержадміністрації   

Звягінцева Олена Миколаївна - начальник управління екології та природних  

                                          ресурсів облдержадміністрації   

 

Зеленський Максим Васильович - начальник управління у справах сім’ї,  

                                          молоді та спорту  облдержадміністрації 



Кійко Тетяна Євгеніївна  - заступник начальника відділу вищої, професійно- 

                                          технічної освіти та фінансового забезпечення  

                                          управління освіти і науки облдержадміністрації   

Коваленко Катерина Юріївна - заступник начальника управління у справах  

                                         сім’ї, молоді та спорту  облдержадміністрації  

Кравченко Наталія Миколаївна - директор Департаменту фінансів  

                                         облдержадміністрації 

Найдан Олег Володимирович - заступник начальника  управління охорони  

                                        здоров’я облдержадміністрації   

Чубань  Сергій Васильович - начальник  управління транспорту,   

                                        дорожнього   господарства та оборонно-промислового   

                                        комплексу облдержадміністрації 

 Шимчук  Олег Іванович - заступник директора Департаменту соціального  

                                        захисту населення облдержадміністрації   

 
 

ПОРЯДОК  ДЕННИЙ: 

1. Про  погодження розпоряджень обласної державної адміністрації 

щодо внесення змін до рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про 

обласний бюджет на 2017 рік“ 

    Доповідає:  

Кравченко Н.М. - директор Департаменту фінансів 

облдержадміністрації 

 
 

1. СЛУХАЛИ: 

Кравченко Н.М., яка повідомила, що в ході виконання бюджету 

відповідно до статей 23 та 108 Бюджетного кодексу України та положень 

рішення Черкаської обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII „Про обласний 

бюджет на 2017 рік“ обласною державною адміністрацією прийнято ряд 

розпоряджень, що стосуються змін до його показників. 

1. Розпорядженням обласної державної адміністрації від 03.08.2017  

№445 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів» збільшуються доходи 

загального фонду обласного бюджету на суму 2 669 390,00 грн. та 

спрямовуються головному розпоряднику бюджетних коштів – Управлінню 

транспорту, дорожнього господарства та оборонно-промислового комплексу 

Черкаської обласної державної адміністрації на реалізацію обласної 

програми фінансування ремонту доріг загального користування державного і 

місцевого значення, які проходять територією Черкаської області, та 

розвитку дорожньої інфраструктури на 2016–2018 роки. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 1). 

2. На виконання Програми підвищення енергоефективності та 

зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області розпорядженням 

обласної державної адміністрації від 21.07.2017 № 420 «Про розподіл 

субвенції з обласного бюджету місцевим бюджетам на виконання Програми 

підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоносіїв 



Черкаської області на 2017 рік» здійснюється розподіл субвенції місцевим 

бюджетам в сумі 20,658  тис. грн., з них:  

12,206 тис. грн – м. Золотоноша; 

4,251 тис. грн – Катеринопільський район; 

2,657 тис. грн – Тальнівський район; 

1,544 тис. грн – Шполянський район. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 2). 

3. На проведення щорічного екологічного конкурсу „Україна в стилі 

ЕКО“ розпорядженням облдержадміністрації від 27.07.2017    № 427 «Про 

перерозподіл видатків бюджету» здійснюється перерозподіл видатків 

спеціального фонду обласного бюджету, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню екології та природних 

ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації в сумі 65,648 тис. грн.,  

з них:  

35,65 тис. грн – бюджету об’єднаної територіальної громади с. Білозір’я; 

29,998 тис. грн – Тальнівському районному бюджету. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 3). 

4. Розпорядженням облдержадміністрації від 07.08.2017 № 454 «Про 

розподіл міжбюджетних трансфертів» збільшуються доходи спеціального 

фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету на суму 425399,0 грн та 

спрямовуються головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

містобудування, архітектури, будівництва та житлово-комунального 

господарства Черкаської обласної державної адміністрації на об’єкт 

„Проведення комплексу робіт по регулюванню та поліпшенню 

гідрологічного стану річки Рудка в адмінмежах Степанківської сільської ради 

Черкаського району“. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 4). 

5. Розпорядженнями облдержадміністрації від 19.07.2017 № 415 та від 

28.07.2017 №431 «Про перерозподіл субвенції з державного бюджету» 

здійснюється перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату 

електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і 

водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації.  

Текст розпоряджень додається до протоколу (додатки 5, 6). 

6. Законом України «Про внесення змін до Закону України «Про 

Державний бюджет України на 2017 рік» від 13.07.2017 № 2137-VIII 

обласному бюджету додатково передбачено 282 443,7 тис. грн. субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та житлових 

субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, послуг  

тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати (утримання 

будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення побутового сміття 

та рідких нечистот.  



Розпорядженням облдержадміністрації від 03.08.2017 №442 

здійснюється розподіл даної субвенції по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної 

адміністрації. Розподіл здійснено пропорційно до обсягів кредиторської 

заборгованості станом на 01.08.2017. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 7). 

7. Розпорядженнями Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 463-р 

та від 19.07.2017 № 484-р „Деякі питання розподілу у 2017 році субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо 

соціально-економічного розвитку окремих територій“ обласному бюджету 

додатково передбачено 7 432,5 тис. грн. субвенції з державного бюджету 

місцевим бюджетам на здійснення заходів щодо соціально-економічного 

розвитку окремих територій (спеціальний фонд) та визначено її розподіл за 

об’єктами (заходами).  

Розпорядженням облдержадміністрації від 07.08.2017 № 450 «Про 

розподіл субвенції з державного бюджету» здійснюється розподіл даної 

субвенції по головних розпорядниках бюджетних коштів – Департаменту 

фінансів, управлінню освіти і науки, управлінню охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 8). 

8. Для придбання дороговартісного медичного обладнання для медичних 

установ області на умовах співфінансування з місцевими бюджетами області 

розпорядженням облдержадміністрації від 03.08.2017 № 446 «Про 

перерозподіл видатків бюджету» здійснюється перерозподіл видатків 

обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню 

охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 9). 

9. Розпорядженням облдержадміністрації від 03.08.2017 № 444 «Про 

перерозподіл видатків бюджету та внесення змін до переліку об’єктів»  для 

забезпечення видатків, пов’язаних з придбанням спеціалізованих автомобілів 

класу «В» для обслуговування населення відповідної територіальної одиниці 

для КУ «Обласний центр екстреної медичної допомоги та медицини 

катастроф Черкаської обласної ради» на умовах співфінансування з 

місцевими бюджетами області, здійснюється перерозподіл видатків 

обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню 

охорони здоров’я Черкаської обласної державної адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 10). 

10. Розпорядженням Кабінету Міністрів України від 12.07.2017 № 458-р 

„Про перерозподіл обсягу субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на придбання ангіографічного обладнання у 2017 році“ обласному 

бюджету додатково виділено 6 754,4 тис. грн. субвенції. Також місцевими 

бюджетами області обласному бюджету передбачено 1 721,8 тис. грн. 

 Розпорядженням облдержадміністрації від 03.08.2017 № 447 

збільшуються доходи загального фонду обласного бюджету по коду 



41033500 на суму 6 754,4 тис. грн. та спеціального фонду (бюджету розвитку) 

обласного бюджету по коду 41035000 на 1 721,8 тис. грн. і спрямовуються 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної адміністрації на видатки розвитку (бюджет 

розвитку) спеціального фонду по КПКВК 14 1 2030 „Спеціалізована 

стаціонарна медична допомога населенню“ на суму 7 326,2 тис. грн. 

(придбання агіографічного обладнання Черкаському обласному 

кардіологічному центру) та по КПКВК 14 1 2110 „Надання екстреної та 

швидкої медичної допомоги населенню“ на суму 1 150,0 тис. грн. (придбання 

спеціалізованих автомобілів класу «В» для обслуговування населення 

відповідної територіальної одиниці для КУ «Обласний центр екстреної 

медичної допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної ради»). 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 11). 

11. Розпорядженням облдержадміністрації від 03.08.2017 № 448 «Про 

розподіл міжбюджетних трансфертів» збільшуються доходи спеціального 

фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету на суму 693,4 тис. грн. та 

спрямовуються видатки головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню охорони здоров’я обласної державної адміністрації по 

спеціальному фонду (бюджету розвитку) на видатки розвитку по КПКВК 14 

1 2030 „Спеціалізована стаціонарна медична допомога населенню“ на суму 

383,4 тис. грн. (70,2 тис. грн. – створення мережі профілактичних 

скринінгових центрів "Здоров'я жінки», 159,2 тис. грн. – придбання 

агіографічного обладнання Черкаському обласному кардіологічному центру, 

154,0 тис. грн. – придбання обладнання для обласних закладів охорони 

здоров'я) та по КПКВК 14 1 2110 „Надання екстреної та швидкої медичної 

допомоги населенню“ на суму 310,0 тис. грн. (придбання спеціалізованих 

автомобілів класу «В» для обслуговування населення відповідної 

територіальної одиниці для КУ «Обласний центр екстреної медичної 

допомоги та медицини катастроф Черкаської обласної ради»). 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 12). 

12. На придбання сучасної спортивної екіпіровки та інвентаря 

спортсменам відділення кінного спорту КЗ „Школа вищої спортивної 

майстерності“ Черкаської обласної ради розпорядженням 

облдержадміністрації від 28.07.2017 № 432  «Про перерозподіл видатків 

бюджету» здійснюється перерозподіл видатків обласного бюджету в межах 

загального обсягу бюджетних призначень, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню у справах сім’ї, молоді та 

спорту Черкаської обласної державної адміністрації,. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 13). 

13. З метою забезпечення виплати одноразової грошової допомоги в 

розмірі 50 тис. грн. членам сімей осіб, смерть яких пов’язана з проведенням 

антитерористичної операції   в східних регіонах України, а також членам 

сімей осіб, загибель (смерть) яких пов’язана з виконанням обов’язків 

військової служби або з проходженням військової служби в особливий 

період, та ряду інших соціальних субвенцій з обласного бюджету місцевим 

бюджетам розпорядженнями облдержадміністрації від 07.08.2017 № 455 та 



№ 456  «Про перерозподіл видатків бюджету» здійснюється перерозподіл 

видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту соціального 

захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації. 

Текст розпоряджень додається до протоколу (додаток 14, 15). 

14. Розпорядженням облдержадміністрації від 07.08.2017 № 451 «Про 

розподіл субвенції з державного бюджету» здійснюється розподіл субвенції з 

державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці між 

фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого опалення, 

постачання гарячої води, централізованого водопостачання та 

водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з 

використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, 

транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам 

теплопостачання, централізованого питного водопостачання та 

водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи 

місцевого самоврядування (спеціальний фонд) по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної 

адміністрації.  

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 16). 

15. Розпорядженням облдержадміністрації від 07.08.2017 №452 «Про 

перерозподіл субвенції з державного бюджету» здійснюється перерозподіл 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та 

житлових субсидій населенню на придбання твердого та рідкого пічного 

побутового палива і скрапленого газу   по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної 

адміністрації. 

Текст розпорядження додається до протоколу (додаток 17). 

 

В обговоренні взяли участь Павличук В.М., Далібожак І.С.,        

Легойда С.М. 

 

 Легойда С.М. внесла пропозицію підтримати запропоновані зміни  до 

обласного бюджету на 2017 рік та висновок постійної комісії. 

 

ВИРІШИЛИ: Висновок  № 32/1 додається до протоколу (додаток 18). 
 

  „За“ - 10,   „Проти“ – 0,   „Утрималися“ – 0,   „Не голосувало“ - 0. 

 

 

 

Голова постійної комісії                                                                С. Легойда 

 

 

Секретар постійної комісії                                                            А. Яріш          

 



ВИСНОВОК 

 

постійної комісії обласної ради з питань  

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів  

 

08.08.2017 м.Черкаси №  32/1 

 

Про погодження розпоряджень обласної 

державної адміністрації щодо внесення змін до 

рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-2/VII 

«Про обласний бюджет на 2017 рік» 

Відповідно до статей 23, 108 Бюджетного кодексу України, Порядку 

передачі бюджетних призначень, перерозподілу видатків бюджету і надання 

кредитів з бюджету, затвердженого постановою Кабінету Міністрів України 

від 12.01.2011 № 18, пункту 15 рішення обласної ради від 23.12.2016 № 11-

2/VII «Про обласний бюджет на 2017 рік» постійна комісія з питань 

соціально-економічного розвитку, бюджету та фінансів, заслухавши 

інформацію директора Департаменту фінансів обласної державної 

адміністрації Кравченко Н.М., – вирішила: 

1.  Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

03.08.2017  №445 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів»  та збільшити 

на суму 2 669 390 грн доходи загального фонду обласного бюджету (код 

доходів 41035000 „Інші субвенції“) та видатки загального фонду по 

головному розпоряднику коштів – управлінню транспорту, дорожнього 

господарства та оборонно-промислового комплексу обласної державної 

адміністрації на виконання обласної програми фінансування ремонту доріг 

загального користування державного і місцевого значення, які проходять 

територією Черкаської області, та розвитку дорожньої інфраструктури на 

2016-2018 роки (КПКВК 65 1 6650 „Утримання та розвиток інфраструктури 

доріг“). 

2. Погодити розпорядження обласної державної адміністрації від 

21.07.2017 № 420 «Про розподіл субвенції з обласного бюджету місцевим 

бюджетам на виконання Програми підвищення енергоефективності та 

зменшення споживання енергоносіїв Черкаської області на 2017 рік» та 

здійснити розподіл субвенції місцевим бюджетам на виконання Програми 

підвищення енергоефективності та зменшення споживання енергоносіїв 

Черкаської області в сумі 20,658  тис. грн, з них:  

12,206 тис. грн – м. Золотоноша; 

4,251 тис. грн – Катеринопільський район; 

2,657 тис. грн – Тальнівський район; 

1,544 тис. грн – Шполянський район. 

3. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 27.07.2017 № 427 

«Про перерозподіл видатків бюджету» та здійснити перерозподіл видатків 

спеціального фонду обласного бюджету, передбачених головному 

розпоряднику бюджетних коштів – управлінню екології та природних 

 



ресурсів Черкаської обласної державної адміністрації на проведення 

щорічного екологічного конкурсу „Україна в стилі ЕКО“ шляхом зменшення 

видатків по КПКВК 60 1 9140 „Інша діяльність у сфері охорони 

навколишнього природного середовища“ і відповідно збільшення видатків по 

КПКВК 60 1 8800 „Інші субвенції“ в сумі 65,648 тис. грн,  з них:  

35,65 тис. грн – бюджету об’єднаної територіальної громади с. 

Білозір’я; 

29,998 тис. грн – Тальнівському районному бюджету. 

4. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 07.08.2017 №454 

«Про розподіл міжбюджетних трансфертів» та збільшити доходи 

спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету по коду 

41035000 „Інші субвенції“ на суму 425 399 грн і спрямувати їх головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту містобудування, 

архітектури, будівництва та житлово-комунального господарства Черкаської 

обласної державної адміністрації на об’єкт „Проведення комплексу робіт по 

регулюванню та поліпшенню гідрологічного стану річки Рудка в адмінмежах 

Степанківської сільської ради Черкаського району“ (КПКВК 48 1 9110 

„Охорона та раціональне використання природних ресурсів“). 

5. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 19.07.2017 № 415 

та від 28.07.2017 №431 «Про перерозподіл субвенції з державного бюджету» 

та здійснити перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим 

бюджетам на надання пільг та житлових субсидій населенню на оплату 

електроенергії, природного газу, послуг тепло-, водопостачання і 

водовідведення, квартирної плати (утримання будинків і споруд та 

прибудинкових територій), вивезення побутового сміття та рідких нечистот 

по головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів 

Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатком 1.  

6. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 03.08.2017 №442 

«Про розподіл субвенції з державного бюджету» та здійснити розподіл 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на надання пільг та 

житлових субсидій населенню на оплату електроенергії, природного газу, 

послуг тепло-, водопостачання і водовідведення, квартирної плати 

(утримання будинків і споруд та прибудинкових територій), вивезення 

побутового сміття та рідких нечистот по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної 

адміністрації, згідно з додатком 2.  

7. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 07.08.2017 № 450 

«Про розподіл субвенції з державного бюджету» та здійснити розподіл 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на здійснення заходів 

щодо соціально-економічного розвитку окремих територій (спеціальний 

фонд) по головних розпорядниках бюджетних коштів – Департаменту 

фінансів, управлінню освіти і науки, управлінню охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатком 3. 

8. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 03.08.2017 № 446 

«Про перерозподіл видатків бюджету» та здійснити перерозподіл видатків 

обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних призначень по 



загальному фонду (видатки споживання) та спеціальному фонду (бюджету 

розвитку) видатки розвитку, передбачених головному розпоряднику 

бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної 

державної адміністрації,згідно з додатками 4,5. 

9. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 03.08.2017 № 444 

«Про перерозподіл видатків бюджету та внесення змін до переліку об’єктів»  

та здійснити перерозподіл видатків обласного бюджету в межах загального 

обсягу бюджетних призначень по загальному фонду (видатки споживання) та 

спеціальному фонду (бюджету розвитку) видатки розвитку, передбачених 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я 

Черкаської обласної державної адміністрації, згідно з додатками 6,7. 

10. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 03.08.2017 № 

447 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів» та збільшити доходи 

загального фонду обласного бюджету по коду 41033500 „Субвенція з 

державного бюджету місцевим бюджетам на придбання ангіографічного 

обладнання“ на суму 6 754 400,00 грн та спеціального фонду (бюджету 

розвитку) обласного бюджету по коду 41035000 „Інші субвенції“ на суму 

1 721 800,00 грн і спрямувати видатки головному розпоряднику бюджетних 

коштів – управлінню охорони здоров’я Черкаської обласної державної 

адміністрації по спеціальному фонду (бюджету розвитку) на видатки 

розвитку по КПКВК 14 1 2030 „Спеціалізована стаціонарна медична 

допомога населенню“ на суму 7 326 200,00 грн та по КПКВК 14 1 2110 

„Надання екстреної та швидкої медичної допомоги населенню“ на суму 

1 150 000,00 грн. 

11. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 03.08.2017 № 

448 «Про розподіл міжбюджетних трансфертів» та збільшити доходи 

спеціального фонду (бюджету розвитку) обласного бюджету по коду 

41035000 „Інші субвенції“ на суму 693 400,00 грн. та спрямувати видатки 

головному розпоряднику бюджетних коштів – управлінню охорони здоров’я 

обласної державної адміністрації по спеціальному фонду (бюджету розвитку) 

на видатки розвитку по КПКВК 14 1 2030 „Спеціалізована стаціонарна 

медична допомога населенню“ на суму 383 400,00 грн та по КПКВК 14 1 

2110 „Надання екстреної та швидкої медичної допомоги населенню“ на суму 

310 000,00 грн. 

12. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 28.07.2017 

№432 «Про перерозподіл видатків бюджету» та здійснити перерозподіл 

видатків обласного бюджету в межах загального обсягу бюджетних 

призначень, передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – 

управлінню у справах сім’ї, молоді та спорту Черкаської обласної державної 

адміністрації, шляхом зменшення видатків загального фонду по 

КПКВ 1115011 „Проведення навчально-тренувальних зборів і змагань з 

олімпійських видів спорту“ на суму 300 000 грн (видатки споживання) і 

відповідного збільшення видатків загального фонду на суму 83 600 грн 

(видатки споживання), видатків спеціального фонду на суму 216 400 грн 

(видатки розвитку) по КПКВ 1115033 „Забезпечення підготовки спортсменів 

вищих категорій школами вищої спортивної майстерності“. 



13. Погодити розпорядження облдержадміністрації  від 07.08.2017 № 

455 та № 456  «Про перерозподіл видатків бюджету» та здійснити 

перерозподіл видатків у межах загального обсягу бюджетних призначень, 

передбачених головному розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту 

соціального захисту населення Черкаської обласної державної адміністрації, 

згідно з додатками 8,9. 

14. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 07.08.2017 

№451 «Про розподіл субвенції з державного бюджету» та здійснити розподіл 

субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на погашення різниці 

між фактичною вартістю теплової енергії, послуг з централізованого 

опалення, постачання гарячої води, централізованого водопостачання та 

водовідведення, постачання холодної води та водовідведення (з 

використанням внутрішньобудинкових систем), що вироблялися, 

транспортувалися та постачалися населенню та/або іншим підприємствам 

теплопостачання, централізованого питного водопостачання та 

водовідведення, які надають населенню такі послуги, та тарифами, що 

затверджувалися та/або погоджувалися органами державної влади чи 

місцевого самоврядування (спеціальний фонд) по головному розпоряднику 

бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської обласної державної 

адміністрації, згідно з додатком 10.  

15. Погодити розпорядження облдержадміністрації від 07.08.2017 

№452 «Про перерозподіл субвенції з державного бюджету» та здійснити 

перерозподіл субвенції з державного бюджету місцевим бюджетам на 

надання пільг та житлових субсидій населенню на придбання твердого та 

рідкого пічного побутового палива і скрапленого газу   по головному 

розпоряднику бюджетних коштів – Департаменту фінансів Черкаської 

обласної державної адміністрації, згідно з додатком 11. 

 

 

 

 

 

Голова постійної комісії С. Легойда 

            


